



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
**OPĆINA SVETA NEDELJA**  
**Općinski načelnik**  
KLASA: 022-05/21-01/008  
URBROJ: 2144/03-02-21-11  
Nedešćina, 27. kolovoza 2021.

Na temelju članka 35.b stavka 1. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi («Narodne novine», broj 33/01, 60/1, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20) i članka 51. stavka 1. Statuta Općine Sveta Nedelja («Službene novine Općine Sveta Nedelja», broj 11/18 i 3/21), Općinska načelnica Općine Sveta Nedelja podnosi

### **Izvešće o radu Općinske načelnice Općine Sveta Nedelja za razdoblje 1. siječanj – 30. lipanj 2021. godine**

#### **UVOD**

Sukladno Statutu Općine Sveta Nedelja i Zakonu o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Načelnica, odnosno Zamjenica Općinskog načelnika koja obnaša dužnost Općinskog načelnika podnosi Izvešće o svom radu za razdoblje od siječnja do lipnja 2021. godine.

Izvešće o radu obuhvaća period tehničkog mandata izvršne i predstavničke vlasti, period provedbe lokalnih izbora te period preuzimanja dužnosti Općinske načelnice i konstituiranja Općinskog vijeća.

#### **JEDINSTVENI UPRAVNI ODJEL**

U Općini Sveta Nedelja u radnom odnosu na neodređeno vrijeme zaposleno je sedam službenika, te jedan namještenik.

Dana 17. veljače 2021. objavljen je natječaj za prijam u službu u Jedinostveni upravni odjel Općine Sveta Nedelja, na radno mjesto referent – komunalni redar. Nakon provedenog javnog natječaja, komunalni redar započeo je s radom 5. svibnja.

Jedinostveni upravni odjel redovno priprema i obrađuje odluke, zaključke, rješenja i ostale akte za Općinskog načelnika i Vijeće, te je tako u izvještajnom razdoblju pripremljen materijal za dvije redovne sjednice Općinskog vijeća i jednu konstituirajuću sjednicu Općinskog vijeća.

U izvještajnom razdoblju doneseno je 99 akata Općinske načelnice, odnosno Zamjenice Općinskog načelnika koja obnaša dužnost Općinskog načelnika, izdano je 11 brojeva Službenih novina Općine Sveta Nedelja te je upisano 72 upravnih i 351 neupravnih predmeta. Od svibnja između Općine Sveta Nedelja, Hrvatske pošte d.d. i Hrvatske poštanske banke d.d. realizirana je poslovna suradnje vezana za prijam uplata po uplatnicama – računima koje Općina Sveta Nedelja ispostavlja obveznicima plaćanja za pružene usluge, odnosno Općina preuzima obvezu plaćanja naknade umjesto obveznika (za sada samo fizičkih osoba) u Poštanskom uredu 52231 Nedešćina. Na taj način žitelji Općine Sveta Nedelja oslobođeni su plaćanja naknade za plaćanje uplatnica koje izdaje Općina Sveta Nedelja, a odnose se na komunalnu naknadu, stanarinu i drugo.

## **PRORAČUN I FINACIJE**

Općinska načelnica i Jedinostveni upravni odjel su u razdoblju od 01.01. do 30.06.2021. godine realizirali projekte utvrđene Proračunom. Projekti su utvrđeni kroz Program održavanja komunalne infrastrukture, Program gradnje komunalne infrastrukture, Program javnih potreba u kulturi, Program javnih potreba u sportu, Program predškolskog i školskog odgoja i obrazovanja, Socijalni program i drugim programima utvrđenim Proračunom Općine Sveta Nedelja.

Za razdoblje od 01.01.2020 – 30.06.2021. godine ostvareni su prihodi i primici u visini od 5.912.687,59 kn, te rashodi i izdaci u visini od 4.829.908,57 kn. Ostvaren je višak prihoda i primitaka u visini od 1.082.779,02 kn. Kad se tom višku pridoda višak ostvaren na dan 31.12.2020. godine u visini od 1.382.680,41 kn dolazimo do viška prihoda u visini od 2.465.459,43 kn koji je raspoloživ u slijedećem razdoblju.

Izrađen je vodič kroz Proračun Općine Sveta Nedelja za 2021. godinu s ciljem da građanima na jednostavan i usporediv način pruži transparentne i potpune informacije o strukturi proračuna naše općine.

Institut za javne financije ocijenila je Proračun Općine Sveta Nedjelja peticom iz transparentnosti. Prosječna proračunska transparentnost mjeri se brojem proračunskih dokumenata objavljenih na mrežnim stranicama županija, gradova i općina. Općina Sveta Nedelja javno je objavila 5 ključnih proračunskih dokumenata te je tako ostvarila maksimalnih 5 bodova.

## **PREDŠKOLSKI ODGOJ I OBRAZOVANJE**

Redovito se podmiruju obveze prema predškolskim ustanovama. Dječji vrtić u Vrećarima broji 84 korisnika, a također se podmiruju obveze prema dječjem vrtiću „Gloria“, obzirom da ga pohađa četvero djece.

U stopostotnom iznosu snosimo troškove produženih boravaka u O.Š. „Vitomir Širola – Pajo“ (matična škola i područna škola), a troškovi se odnose na plaću nastavnika.

Podmirujemo iznose za stipendije za naše stipendiste kojih je ukupno 55.

## **SOCIJALNA SKRB I ZDRAVSTVO**

U aktivnosti socijalne zaštite poduzimaju se mjere i osiguravaju sredstva, što je naša zakonska obveza, plaćanjem dijela troškova električne energije i vode, te troškova odvoza komunalnog otpada, stanarine i oslobođenja plaćanja komunalne naknade

Dodjeljuju se naknade za rođenje djeteta, jednokratne pomoći obiteljima i pojedincima slabijeg imovinskog stanja, pomoći u naravi pojedincima i obiteljima (bonovi za Uskrs) umirovljenicima i domaćicama. Povodom Uskrsa podijelili su se blagdanske bonove u iznosu od 250,00 kuna najpotrebitijim građanima – svim umirovljenicima, domaćicama starijima od 50 godina, nezaposlenima starijima od 50 godina i korisnicima općinskog socijalnog programa.

Sufinanciranje zdravstva vrši se redovito kroz financiranje Hitne medicinske pomoći, pregleda i savjetovanja borbe protiv raka dojke - mamografija i financiranje ustanove za zdravstvenu njegu «Kature», Centra za inkluziju i Crveni križ.

## **KULTURA I SPORT**

Redovito se izvršava obveza sufinanciranja udruga i ustanova prema usvojenim Odlukama o financiranju iz Programa javnih potreba u kulturi i Programa javnih potreba u športu.

Kao što je poznato iz usvojenih programa i proračuna sufinanciraju se udruge iz područja kulture i javnog života. Sufinanciraju se redovito prema proračunu svi boćarski i nogometni klubovi, te održavaju se sportski objekti.



Redovito se podmiruju obveze prema Javnoj vatrogasnoj postrojbi Labin, Područnoj vatrogasnoj zajednici, Vatrogasnoj zajednici Istarske županije i civilnoj zaštiti.

## **KOMUNALNA INFRASTRUKTURA**

Aktivnosti koje se odnose na komunalnu infrastrukturu to jest na odražavanje objekata i uređaja komunalne infrastrukture, provode se redovito kroz:

- odražavanje nerazvrstanih cesta (nasipavanje tucanikom),
- sječa trave i raslinja na nerazvrstanim cestama, seoskim, kolskim i šumskim putevima provodi se redovito,
- održavaju se i uređuju javne zelene površine,
- redovito se održava javna rasvjeta,
- uređuju se mjesta za razne prigode i manifestacije,
- održavaju se redovito građevinski objekti.

Potpisivanjem ugovora o povjeravanju komunalnih djelatnosti između Općine Sveta Nedelja i Trgovačkog društva „Prvi maj“ Labin Općina Sveta Nedelja, povjerila je održavanje komunalne infrastrukture i to: održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornih vozila, održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda, održavanje javnih zelenih površina, održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene, održavanje groblja, održavanje čistoće javnih površina, te uslužna komunalna djelatnost: usluga ukopa pokojnika.

Općina Sveta Nedelja je u Elektroničkom oglasniku javne nabave Republike Hrvatske objavila poziv na nadmetanje za izvođenje radova rekonstrukcija I. kata Društvenog doma Poldrugo Valentin, koji obuhvaćaju izgradnju multifunkcionalne dvorane za javne potrebe. Procijenjena vrijednost nabave je 811.200,00 HRK bez PDV-a.

Realiziran je projekt „Proširenje groblja „Nedeščina“ Zajedničkom investicijom K.D. 1. MAJ-a d.o.o. LABIN i Općine Sveta Nedelja osigurano je dovoljno kapaciteta za narednih 15-ak godina. Radove je izvodio obrt "Rakos", a uključivali su rušenje dotrajalog zida, izgradnju novog pristupnog puta, izgradnju novih ogradnih zidova i staza, te gradnju novih 89 ukupnih mjesta u tri reda i 26 grobnica. Općina je financirala radove na proširenju vrijedne 739.988,50 kuna bez PDV-a, a 1.MAJ gradnju novih ukupnih mjesta i grobnica u iznosu od 327.543,85 kuna s PDV-om.“

Izvršeno je niz radova kojima je poboljšana komunalna infrastruktura i povećana sigurnost u prometu:

Uređene su javne zelene površine u Nedeščini i Štrmcu.

U naseljima Cere i Šumber izvršene su rekonstrukcije nerazvrstanih cesta.

Ugovoreni izvršitelji, redovno održavaju sve nerazvrstane ceste i makadamske puteve cijele općine brinući da se istima prometuje nesmetano.

Postavljena su nova rasvjetna tijela u naseljima Šumber, Pilj, Pustić, Marići, Nedeščina, a dodatnim prometnim ogledalima osigurane su prometnice u naseljima Tagici, Matijašići, Marići, Vrećari, Šumber, Ružići, Nedeščina.

Izrađena je projektna dokumentacije za smirivanje prometa u Nedeščini te je ista poslana u Županijsku upravu za ceste na izdavanje suglasnosti.

Provodi se redovito program zaštite okoliša kroz sufinanciranje programa sanacije deponija Cere, sanacije divljih deponija, odvoza krupnog otpada.

U travnju i svibnju su mobilna reciklažna dvorišta po mjesnim odborima bila na raspolaganju žiteljima.

## **ZAKLJUČAK OPĆINSKE NAČELNICE**

Poštovane vijećnice i vijećnici Općinskog vijeća,

Postignuto u izvještajnom razdoblju rezultat je zajedničkog rada Jedinственog upravnog odjela i Općinske načelnice a sve u cilju realizacije ideja koje će poboljšati uvjete života naših žitelja.

Naglasak je i dalje na odgovornom, racionalnom i transparentom trošenju javnih financija te na poboljšanju komunalne infrastrukture, ali i zadržavanja socijalne komponente.

Općinska načelnica

